
 

 
 
Kreditimi Rural i Kosovës SH.P.K., është Institucion Mikrofinanciar, i cili me qëllim të 
parandalimit të rrezikut në punë si dhe me qëllim të përmbushjes se obligimeve ligjore, në bazë të 
neneve 12, 13 dhe 16 të Ligjit për Sigurinë dhe Shëndetin ne Pune nr.04/L-161 ka planifikuar 
shpalljen si më poshtë: 

 
 

SHPALLJE PËR FUSHËN E SIGURISË DHE SHËNDETIT NË PUNË 
 
Në bazë te kësaj shpallje ftohen kompanitë e interesuara për paraqitjen e ofertave per ofrimin e 
sherbimeve për  Siguri dhe Shendet në punë per periudhe njevjeqare qe perfshin: 
-vlerësimin e riskut dhe hartimin e raportit të riskut dhe kryerjen e matjeve në tërësi (objektet) 
njësia dhe lokacioni duke përfshirë pjesën e administratës ne 26 njësi (Deçan, Ferizaj, Gjakova, 
Gjilan, Gllogoc, Istog, Kaçanik, Klinë, Lipjan, Malishevë, Mitrovicë, Mamushe, Pejë, Podujevë, 
Prishtinë (2 objekte të Zyrës qendrore dhe nje objekt zyra e degës) , Prizren, Rahovec, Shtime, 
Skenderaj, Suharekë, Viti, Vushtrri, Dragash dhe Kamenice, Fushë Kosovë dhe Obiliq). 

 Vleresimin e pozitave te punës ne rast se krijohet ndonje pozite e re (30 pozita te punes 
jane vleresuar ne vitin 2019) 

 Matjet e kërkuara sipas akteve ligjore dhe nënligjore në fushën e sigurisë dhe shëndetit në 
punë për te gjitha objektet e KRK-se 

 Rishikimin e ndryshimeve ligjore per modifikimin e politikes dhe rregullores se 
brendshme per Siguri dhe Shendet ne Pune 

 Trajnimin e stafit te ri per Siguri dhe Shendet ne Pune 
 Hartimin e Planit Emergjent, Evakuimit dhe Shpëtimit, Planit të parandalimit dhe punë të 

tjera të ndërlidhura me fushën e Sigurisë dhe Shëndetit në Punë, duke përfshirë edhe 
konsulencën për periudhën kontraktuese. 

 
Oferta për aplikim duhet të përmbajë: të dhënat për kompaninë/institucionin, të dhënat 
kontaktuese, referencat për punë të ngjashme, certifikata e kompanisë qe dëshmon se ofertuesi 
është i licencuar për të kryer këtë shërbim, oferta financiare, etj.  
Me kompanine e perzgjedhur do te lidhet kontrate njevjecare. 
Oferta duhet të jetë për çmim mujor dhe me TVSH. 
Afati i dorëzimit të ofertave: nga dt. 16.04.2021 deri me 23.04.2021.  
Afati i implementimit: Maj 2021-Prill 2022. 

Kompanitë e interesuara mund t’i dërgojnë ofertat e tyre në adresën elektronike:  
krk_imf@krk-ks.com    apo në zyrën e KRK, Rr.Behije Dashi Nr. 20, Prishtinë. 

Zgjedhja e kompanisë fituese do të bëhet në bazë të vlerësimit të ofertave nga komisioni duke 
marrë në konsideratë çmimin, referencat, etj. 
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